

以色列总理内塔尼亚胡：

以军在加沙作战进入第二阶段

以色列总理内塔尼亚胡28日晚在特拉维夫举行的新闻发布会上说，随着27日晚以军更多地面部队进入加沙地带，以军针对巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）的“第二阶段战争”已经开始。

内塔尼亚胡说，以军在加沙地带发动地面进攻的决定是战时内阁和安全内阁一致做出

的。以方的作战目标非常明确，即摧毁哈马斯的军事和治理能力，并帮助被扣押人员返回家中。

以军总参谋长哈莱维当天早些时候发表声明说，以军部队正在加沙地带开展地面行动，“这场战争有多个阶段，今天我们进入了一个新阶段”。为摧毁哈马斯并解

救被扣押人员，以色列“必须在加沙地带发动大规模地面进攻”。

以军28日发表声明说，自27日傍晚以来，以军装甲兵、工兵和步兵组成的联合作战部队一直在加沙地带北部开展地面行动。

哈马斯下属武装派别卡桑旅28日发表声明说，哈马斯愿

与以色列就交换被扣押人员进行谈判，要求以方释放所有被关押在监狱中的巴勒斯坦人员，以交换被哈马斯扣押的人员。声明说，无论“一次性”还是“分阶段”完成交换，哈马斯都已做好准备。

以国防军发言人哈加里对此回应说，这是哈马斯方面的“心理战”。

据新华社

美国万圣节前夕 发生多起枪击事件

新华社纽约10月29日电 据美国“枪支暴力档案”网站消息，美国29日发生多起枪击事件，共造成至少5人死亡、40多人受伤。

美国佛罗里达州坦帕市警方发言人29日在记者会上说，28日晚间，当地一条街道上有万圣节庆祝活动，现场聚集了数百人。29日凌晨近3时，现场发生打斗，随后至少有2人开枪，造成2人死亡、18人受伤。伤者已送医救治。一名嫌疑人被捕，另一人在逃。

芝加哥警方发表声明说，29日凌晨，该市一名男子向人群开枪，造成15人受伤，其中2人伤势严重。目前嫌疑人已被逮捕。

印第安纳州印第安纳波利斯市29日早晨也发生枪击事件，造成1死9伤。

堪萨斯州道奇市29日发生枪击事件，造成2人死亡、2人受伤。

美媒称 外资快速卖出印度股票

美国彭博新闻社29日报道，外国投资者在过去一周快速出售印度股市的股票。

彭博社提供的数据显示，仅在26日一个交易日，外资就出售了总价为7.684亿美元的印度股票，是2022年6月以来最大单日外资净流出。

从23日至26日，共计12亿美元流出印度股市。27日的外资买卖数据尚未发布。即便如此，该周已成为自今年2月初以来，外资净流出印度股市金额最多的一周。

彭博社分析，外资快速流出印度股市，主要受印度几家大型软件服务出口商和几家消费龙头企业的业绩不及预期影响。例如，印度烟草公司等企业的股价在发布最新财报后下跌。

科塔克证券公司分析师什里坎特·乔汉认为，除最新财报让外资感到不安，中东地区局势动荡同样是促使外资流出的原因之一。据新华社

飓风“奥蒂斯”致 墨西哥48人死亡

新华社墨西哥城10月29日电 墨西哥安全部29日发布公告说，飓风“奥蒂斯”已致墨西哥48人死亡。

公告说，截至29日晚，“奥蒂斯”已致37条输电线路、26个变电站和一个发电站停运。墨西哥国防部和国民警卫队已派遣6350人前往救灾，安排270辆客车以疏散人员。

墨西哥总统洛佩斯当天早些时候通过社交媒体表示，重灾区的供电将在30日晚完全恢复。墨政府将确保当地燃料供应，并将尽快重启受灾严重的格雷罗州阿卡普尔科的商业与旅游活动。

据当地媒体29日报道，阿卡普尔科的主干道仍布满棕榈树叶、碎玻璃和瓦砾等，一些海边高层建筑窗户脱落。

25日凌晨，飓风“奥蒂斯”在墨西哥南部太平洋沿岸登陆，最高风力达5级，对阿卡普尔科等地区造成严重破坏。

新闻链接

联合国机构：加沙地带民众抢夺物资 社会秩序呈崩溃迹象

新华社北京10月30日电 联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处29日说，加沙地带数以千计民众闯入该机构设在当地的多处仓库和配送中心，抢走面粉及其他基本物资。

近东救济工程处在一份声明中说，在加沙地带中部和南部，人们抢走小麦面粉和包括卫生用品在内的物资。其中一处被抢仓库位于代尔拜拉赫，用于存储从埃及运入加沙地带的人道主义援助物资。

“这种迹象令人担忧”，近东救济工程处加沙事务负责人托马斯·怀特说，抢夺物资说明在经历了以军持续三周的轰炸和严密封锁后，加沙地带社会

秩序开始崩溃，“人们感到害怕、沮丧和绝望”。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）7日自加沙地带对以色列境内军民目标发起突袭并扣押大量人员。以军随后对加沙地带展开多轮空袭，使得人道主义援助车队难以通行。以色列还全面封锁加沙地带，切断水、电、燃料等供应。

近东救济工程处说，加沙地带市面上的物资即将耗尽，而从埃及通过卡车运入加沙地带的人道主义援助物资远远不足。“社会需求庞大，即便只是基本生存需求。而我们到手的援助也很少，且不稳定”。

近东救济工程处先前说，已有超过50名工作人员因空袭



遇难，由于物资运输受限，这一机构帮助加沙地带民众的能力已经耗尽。

怀特呼吁：“应定期稳定

地向加沙地带运送人道主义物资以满足需求，特别是在局势紧张和民众沮丧情绪加剧的情况下。”

意大利一著名斜塔倾斜加剧

意大利古城博洛尼亚一座建于中世纪的著名斜塔近来倾斜度增加，引发担忧。当地政府宣布该塔对游客关闭，预计维修加固工作将持续数年。

据英国《卫报》29日报道，博洛尼亚大学研究人员注意到加里森迪塔振动幅度变大，监测显示该塔目前倾斜角度为4度。

博洛尼亚市长马泰奥·莱波雷表示，加里森迪塔关闭并进行维修加固“十分必要”，“我们之所以干预，倒不是因为随时可能坍塌，而是为了确保其安全”。

工作人员已经为加里森迪塔加装感应装置，以便进一步监测其振动情况，同时密切

监测塔身是否出现裂纹。预计施工方将用新型材料加固塔基。

博洛尼亚获称“塔城”，得名于市中心两座方形高塔，即加里森迪塔和阿西内利塔。两座塔的名称分别来自与其同名的两大家族。

12世纪时，这两大家族势均力敌、财力相当，于是修建高塔以作竞争，结果加里森迪家族施工匆忙，原计划建塔60米高，却因塔基不牢、上方坍塌，不得不缩减塔高，最终只建了48米，且塔身倾斜。阿西内利家族建的塔最终高97米，仅略有倾斜。据了解，阿西内利塔目前也已对游客关闭。

据新华社



印度两列车相撞数十人死伤

印度警方30日说，两列客运列车29日在该国东南部安德拉邦维济阿纳加勒姆附近相撞，目前已有至少13人死亡，约50人受伤。

印度报业托拉斯30日援引印度东海岸铁路公司官员的话报道，事发于29日晚7时许，事故造成3节车厢脱轨。伤者已被送往附近医院。路透社稍早时候援引官方声明报道说，两节车厢脱轨，共搭载90多名乘客。

路透社援引印度铁道部29日一份声明报道，初步调查显示，此次事故由“人为失误”所致。

一名铁路部门高级官员说，事故发生时，行驶在维萨卡帕特南港至奥迪沙邦拉耶格达之间的客运列车因架空电缆断裂而停车，另一趟行驶在维萨卡帕特南港至帕拉萨的特快列车“冲过信号灯”撞了上去，导致停行的列车脱轨。

据新华社

